
チャレンジテスト 正答（例） 中学校１年生 

【
国
語
】 

正
答
（
例
） 

 

一 

１ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

（
３
点
） 

 
 

 

２ 

① 

へ
い
ま
く
（
２
点
） 

 

② 

さ
い
け
つ
（
２
点
） 

 

③ 

い
き
お
（
い
）（
２
点
） 

３ 

① 

往
復
（
２
点
） 

 

② 

製
造
（
２
点
） 

 

③ 

厚
（
み
）（
２
点
） 

 

４ 

比
ゆ
（
直
ゆ
・
擬
人
法
・
た
と
え 

も
可
）（
３
点
） 

 
 

５ 

電
車
の
一
窓
か
ら
一
空
港
が
一
見
え
て
一
き
た
。（
３
点
） 

 

二 

１ 

ア
（
３
点
） 

 

２ 

イ
（
３
点
） 

 

３ 

ウ
（
３
点
） 

 

４ 

ア
（
３
点
） 

 

５ 

Ａ 

他
の
命
（
３
点
） 

 

Ｂ 

エ
（
３
点
） 

６ 
[

例]
 

は
じ
め
は
、
聞
か
せ
て
も
ら
っ
た
曲
が
た
だ
美
し
い
と
思
っ
た
だ
け
で
し
た
が
、
曲
の
成
り
立
ち
な
ど
の
話
を
聞
い
て
、
曲
が
表
し
て
い
る
情
景
も
感
じ
取

る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。【
六
十
九
字
】
（
５
点
） 

 

三 

１ 

（
な
お
、
こ
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で
お
願
い
し
た
い
点
は
、
）
あ
ま
り
考
え
す
ぎ
ず
に
回
答
し
て
い
た
だ
く
こ
と
で
す
（
４
点
） 

 

２ 

エ
（
３
点
） 

 
 

３ 

ア
（
３
点
） 

 

４ 

エ
（
４
点
） 

 
 

 

５ 

（
「
七
」
は
）「
し
ち
」
が
読
み
の
原
則
で
あ
る
が
、
聞
く
人
が
「
一
（
い
ち
）」
と
混
同
し
そ
う
な
と
き
に
「
な
な
」
と
読
ま
れ
る
こ
と
が
多
い
。（
４
点
） 

 四 

１ 

十
一
（
月
）
二
十
六
（
日
）（
３
点
） 

 

２ 

ウ
（
３
点
） 

 
 

３ 

（
あ
と
、
時
間
の
こ
と
は
違
う
か
も
し
れ
な
い
け
れ
ど
、）
雨
の
場
合
の
中
止
の
お
知
ら
せ
は
必
要
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
（
４
点
） 

 

４ 

ア
（
３
点
） 

 

５ 

エ
（
３
点
） 

６ 
[

例]
 

清
そ
う
活
動
の
様
子
が
イ
メ
ー
ジ
し
や
す
い
よ
う
に
、
イ
ラ
ス
ト
を
入
れ
る
の
は
ど
う
で
し
ょ
う
か
。【
三
十
九
字
】 

 

 
  

 

「
問
い
合
わ
せ
」
先
が
分
か
る
よ
う
に
、
明
記
し
な
い
と
い
け
ま
せ
ん
ね
。【
二
十
九
字
】（
５
点
） 

 

五 

１ 

か
ま
え
て
（
３
点
） 

 

２ 

エ
（
３
点
） 

 

３ 

あ
る
人
（
４
点
） 

 

４ 

イ
（
３
点
） 

 

５ 

ウ
（
４
点
） 

 
 

語
る 
（  

  

） 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

【数学】 正答（例） 

 

１ （１）－2（３点）  （２）ウ（３点）  （３）－4（３点） 

  （４）a×a＋b÷3（３点） （５）－6（３点）   

 

２ （１）イ（３点）  （２）7x－13（３点）  （３）1000－3a－5b（３点） 

  （４）ウ（３点） 

 

３ （１）（x＝）5（３点）  （２）エ（３点） 

（３）① 60（10＋x）（２点）  ② イ（２点） 

 

４ （１）エ（３点）  （２）ア（３点）  （３）ウ（３点） 

 

５ （１）（a＝）－2（３点）  （２）イ（３点）  （３）エ（３点） 

 

６ （１）エ（３点） 

（２）作図（３点）    ［例］ 

 

 

 

 

（３）ア（３点） 

 

７ （１）エ（４点）  （２）カ（４点）   （３）ウ（４点） 

 

８ （１）10（個）（３点） 

（２）式 n＋1（４点） 

理由（４点） 

［例］ゆりこさんの考えの場合･･･「縦が n，横が(n＋1)の長方形の形」の半分と

考えると，正方形の個数は n×(n＋1)×
𝟏

𝟐
となる。 

まさおさんの考えの場合･･･「縦が 1，横が(n＋1)の長方形が n段ある形」

の半分と考えると，正方形の個数は n×(n＋1)×
𝟏

𝟐
となる。 

 

９ （１）60（ｍ）（３点）  （２）ウ（３点） 

（３）① 説明（３点） 

［例］x座標が 20 のときの，2 つのグラフの y座標の値からＡ，Ｂの間の距離 

を求めることができる。 

② 100（ｍ）（４点） 

 

 



チャレンジテスト  正答（例）  中学校１年生 

【英語】 正答（例） 

 

１ （１）ア（２点）  （２）イ（２点）  （３）イ（２点）  （４）ウ（２点） 

 

２ （１）イ（２点）  （２）ウ（２点）  （３）ア（２点）  （４）エ（２点） 

 

３ （１）イ（２点）  （２）イ（２点）  （３）ウ（２点） 

 

４ （１）４（２点） 

（２）Wednesday（３点） 

（３）エ（２点）  

（４）［例］No（,）she doesn’t（.）（４点） 

 

５  ① イ（３点）  ② ア（３点）  ③ エ（３点）  ④ ウ（３点）  ⑤ イ（３点） 

 

６ （ ① s e a s o n ）（２点）  （ ② f a l l ）（２点）   

（ ③ m o r n i n g ）（２点）  （ ④ b r e a k f a st ）（２点） 

（ ⑤ b i r t h d ay）（２点）  （ ⑥ s c i e n c e ）（２点） 

 

７ （１）① オ ⑥ カ ⑪ テ（完答３点）  （２）② ウ ⑦ シ ⑫ ナ（完答３点） 

（３）③ ア ⑧ ク ⑬ ツ（完答３点）  （４）④ エ ⑨ キ ⑭ チ（完答３点） 

（５）⑤ イ ⑩ サ ⑮ ニ（完答３点） 

 

８ （１）イ（３点）  （２）エ（３点）  （３） ア（３点） 

 

９ （１）second（３点）  （２）ウ（３点） 

（３）［例］What food do you like（, Tomoki?）（４点） 

（４）④ ウ（３点）  ⑤ イ（３点） 

 


